
      UMIDO 
ORGANICO

      VETRO 
E LATTINE

COSA SI
resti di frutta, verdura e alimenti, 
gusci d’uovo, fondi di caffè, 
bustine del tè, 
fiori recisi, lettiere di piccoli 
animali domestici non sintetiche, 
cenere di camino, 
carta assorbente da cucina.

COSA NO
pannolini e assorbenti, 
borsine di plastica e tutti 
gli altri materiali riciclabili e non.

COME CONFERIRE
Il rifiuto è da esporre in un 
sacco biodegradabile, ben 
chiuso, all’interno della 
bio-pattumiera. I rifiuti vanno
esposti la sera prima.

VU P

COSA SI
bottiglie in vetro, vasetti per 
alimenti in vetro, bicchieri in 
vetro, contenitori e scatolette
in banda stagnata, 
in alluminio e in metallo, 
bombolette vuote non tossiche, 
tubetti metallici vuoti.

COSA NO
lampadine e neon, 
contenitori in vetro o 
lattine sporchi di vernice.

COME CONFERIRE
Sciacquare vetro e lattine prima 
della consegna. Posizionarli sfusi
all’interno del contenitore per il 
vetro. I rifiuti vanno 
esposti la sera prima.

     CARTA 
CARTONE
COSA SI
giornali e riviste,  libri, 
quaderni, tabulati, fotocopie e 
fogli vari, scatole per alimenti 
in carta, imballaggi in cartone, 
shoppers in carta, 
cartoni della pizza  senza residui
di cibo, contenitori Tetra Pak.

COSA NO
carta carbone, plastificata, 
oleata, scontrini carta con residui  
di cibo. 

COME CONFERIRE
I rifiuti devono essere 
conferiti in sacchetti di carta.
I cartoni devono essere ben
legati. I rifiuti vanno
esposti la sera prima.

 PLASTICA

COSA SI
bottiglie in plastica, 
contenitori per detersivi e 
cosmetici, confezioni per alimenti, 
vaschette in polistirolo, film e 
pellicole per imballaggi, reggette
per pacchi, piatti e bicchieri in 
plastica senza residui di cibo.
 
COSA NO
gomma, tubi, cd, dvd, giocattoli, 
accessori o mobilio in plastica.

COME CONFERIRE
I rifiuti devono essere esposti
ben chiusi all’interno di un 
sacchetto di plastica generico.
I rifiuti vanno esposti la sera prima.

     SECCO 
RESIDUO

COSA SI
gomma, pannolini, bacinelle
carta oleata, carta chimica, 
calze di nylon, cocci di ceramica, 
assorbenti, spugne, penne e 
pennarelli, oggetti casalinghi
in plastica dura, siringhe chiuse
con il tappo, cosmetici.
 
COSA NO
tutti i rifiuti riciclabili. 

COME CONFERIRE
I rifiuti devono essere esposti
in un sacco di plastica chiuso.
I rifiuti vanno
esposti la sera prima.

800.609.426

C S

CENTRI DI RACCOLTA RITIRO DEI RIFIUTI INGOMBRANTI:  per informazioni contattare:

CDR DI ALBAGIARA:
mer 10:00-12:00, sab 10:00-12:00

Per i rifiuti di grandi dimensioni quali mobilio, elettrodomestici, 
biciclette etc. si può prenotare il ritiro a domicilio contattando il numero 
verde 800 609 426. I nostri operatori vi daranno tutte le informazioni 
necessarie all’esposizione.lun-ven 9:00-13:00 e 15:00-18:00
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UNIONE di COMUNI 
ALTA MARMILLA Assolo, Asuni, Baradili, Baressa, Gonnosnò, 

Mogorella, Nureci, Rinas, Senis, Sini, Villa Sant’Antonio

IN

LUGLIO 2018 AGOSTO 2018 SETTEMBRE 2018

Protocollo n. 2860 del 27-06-2018 arrivo Cat. 6 Cl. 8


